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ATA DA  SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO DO CCNH – CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS 
E HUMANAS DA UFABC, REALIZADA NO DIA VINTE E 
NOVE DE OUTUBRO DE 2009.   
 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e nove, na sala 302A do 
bloco B da Universidade Federal do ABC em Santo André, às dez horas, reuniu-se em 
sessão o Conselho do CCNH tendo comparecido os Profs. André Sarto Polo, 
Guilherme Cunha Ribeiro, Gustavo Martini Dalpian, Jorge Tomioka, Marcela Sorelli 
Carneiro Ramos, Marcelo A. Leigui de Oliveira, Marcelo Oliveira da Costa Pires, 
Maurício Domingues Coutinho Neto, Patrícia Dantoni, Roque da Costa Caiero, José 
Antonio Souza, Marcella Pecora Milazzotto, Marcelo Augusto Christoffolette e Valter 
Alnis Bezerra, além da servidora técnico administrativo Paloma Cardoso da Rosa e a 
secretária Ana Lúcia Crivelari. Estiveram ausentes os Profs. Maximiliano Ujevic 
Tonino, Tatiana Lima Ferreira, Wagner Alves Carvalho e o representante discente. 

 
Pauta única: organização da lista tríplice para eleição de Diretor e Vice-Diretor 
do CCNH. 
 
A Profª Marcela, Presidente do Comitê Eleitoral, inicia a reunião lendo o artigo 

da Resolução do CONSUNI que disciplina a forma da eleição da lista tríplice. Ocorrida 
a votação com o seguinte resultado: 

 
 

 Diretor Vice-Diretor 
Marcelo A. Leigui de Oliveira Arnaldo Sandro 
Patrícia Dantoni Erick Sandro 
Gustavo M. Dalpian / José Antonio Souza Arnaldo Arnaldo 
Marcelo Oliveira C.Pires / Marcelo Zanotello Arnaldo Sandro 
Maurício Domingues C.Neto / Ivanise Gaubeur Arnaldo Sandro 
Maximiliano U.Tonino / Wendel A. Alves Ausente Ausente 
Roque C. Caiero / Valter A. Bezerra Arnaldo Sandro 
Wagner A. Carvalho / Marcella P. Milazzotto Arnaldo Sandro 
André S.Polo / Rodrigo L.R.O.Cunha Arnaldo Arnaldo 
Guilherme C.Ribeiro / Marcelo A. Christofollette Arnaldo Erick 
Paloma C.Rosa / Aline M.P. Oliveira Arnaldo Arnaldo 
Tatiana L.Ferreira / Alexandre H.Kihara Ausente Ausente 
Jorge Tomioka / Ana Maria Pereira Neto Arnaldo Sandro 
Representante discente Ausente ausente 
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Total de votos para Diretor : 
 

Arnaldo Rodrigues dos Santos Jr. 10 
Erick Leite Bastos 01 
Renato Rodrigues Kinouchi 0 

 
 
Total de votos para Vice-Diretor:  
 

Sandro Silva e Costa 07 
Arnaldo Rodrigues dos Santos Jr. 03 
Erick Leite Bastos 01 
Elizabete Campos de Lima 0 
Vilson Tonin Zanchin 0 

 
 
Por fim, o Prof. Marcelo Leigui parabeniza o Comitê Eleitoral pela condução 

dos trabalhos. Parabeniza também todos os candidatos pela coragem e determinação 
e os vencedores do pleito. 

 
Nada mais havendo a tratar, essa sessão encerrou-se às dez horas e trinta 

minutos. 


